     Сценарий 9 мая (День Победы)                                                              для старшей  разновозрастной  группы                                                   воспитатель Скворцова Т. И                                                                                                                     

 Цель: формирование у дошкольников чувства патриотизма к Родине и гордость за подвиги российских солдат.                                        
Задачи:  
1.​ Воспитать уважения к подвигу народа во время Великой Отечественной войны;                                                                                            
 2.   Привить чувство гордости за героические поступки защитников отечества;                                                                                                      
             3. ​ Вызывать у детей сочувствие, сопереживание людям пережившим войну, блокаду Ленинграда.                                                                    (  Музыкальный зал оформлен: макет вечного огня, фотографии ветеранов, георгиевские ленточки и т. д).                                                                             
                                               Ход праздника:                                                                                                   
 Вед  1: Добрый день, дорогие ребята, гости нашего праздника 
Вед 2: Дорогие друзья! Мы родились и выросли в мирное время. Мы никогда не слышали воя сирен, извещающих о военной тревоге, не видели разрушенных фашистскими бомбами домов, не знаем, что такое нетопленое жилище и скудный военный паек. Нам трудно поверить, что человеческую жизнь оборвать так же просто, как утренний сон. Об окопах и траншеях мы можем судить только по кинофильмам да рассказам фронтовиков.                                   
Вед 1 :Для нас война — история. Славной победе нашего народа в Великой Отечественной войне мы посвящаем сегодняшнее мероприятие                                                                                                            Речь Левитана    танец  "Ах война что ты сделала подлая" 
ВЕД 2. Такие молодые» встретили грудью врага, защищали родину, они были «такие молодые», что даже война не смогла заставить их перестать радоваться жизни, любить и удивляться. 
ВЕД 1: Единственное, чему они не удивлялись, - это тому, что с начала войны неожиданно стали взрослыми. Что на их плечи легла огромная тяжесть – ответственность за судьбу Отчизны.
                                           дети читают стихи                                     
 Вед.1 Победа была нелегкой. Многие не вернулись домой – погибли, защищая нас с вами. Они так хотели, чтобы мы с вами жили в хорошей, счастливой стране Много осталось лежать в земле безымянных героев. Но на их могилах вечно будет гореть огонь.
                                   дети читают стихи                                                                                        
Вед 2. Все люди поднялись на защиту своей Родины. На фронт шли не только воины нашей армии, но даже дети нередко убегали из дома, чтобы воевать с фашистами.                                                       Вед1. Но во время Великой Отечественной войны и женщины оказывали неоценимую помощь в разгроме врага: они были разведчицами, стрелками – снайперами, связистами, медсестрами, которые выносили раненых с поля боя, оказывали медицинскую помощь раненым бойцам..                                                                 Соня читает стихотворение   "Медсестра"

Вед1.  А сейчас мы посмотрим, как наши девочки владеют этим умением                                                                                                       

                                                   Игра «Помоги раненому»
(Двум девочкам предлагается забинтовать руку «раненым» бойцам. Оценивается быстрота и качество работы. Задание выполняют поочередно две – три пары.)                                                                          
  Вед 2. Во время войны совершено было много героических подвигов, многие воины стали героями.                                                       Слава нашим генералам, Слава нашим адмиралам                                        И солдатам рядовым – Пешим, плавающим, конным,                        В жарких битвах закаленным!  Слава павшим и живым.                                      От души спасибо им! Не забудем тех героев,                                                            Что лежат в земле сырой,  Жизнь отдав на поле боя                                         За народ – за нас с тобой!

                Игра-аттракцион «Будь внимательным».

Вед.2: (показывает детям три флажка: белый , синий, красный). Ребята, будьте внимательными. Если я подниму синий флаг, вы будете плавать, если белый  - летать,  если красный - кричать «Ура!»

(Ведущий прячет за спиной и быстро поднимает вверх флажки. Дети имитируют движения моряков, летчиков, кричат « Ура!» Флажки поднимают в разной последовательности. Можно играть 2-3 раза.)

  песня "Катюша"  поют дети                                                                                        

 Вед 1: Война длилась долгих четыре года. Наша доблестная армия не только прогнала немцев с нашей земли, но и освободила народы других стран, захваченных гитлеровской Германией..

Вед 2. Наши солдаты дошли до Берлина – столицы Германии. И там, на самом главном здании, которое называлось Рейхстагом, был водружен наш красный флаг Победы. 9 мая 1945 года закончилась война, и тот день стал самым светлым и любимым праздником – Днем Победы!                                                                                  
                          Звучит ПЕСНЯ «ДЕНЬ ПОБЕДЫ»   Е.КУРЯЧИЙ

Вед2. А что бывает каждый год в этот день отгадайте, послушав загадку.

Вдруг из темной темноты  В небе выросли кусты.

А на них – то голубые, Пунцовые, золотые
Распускаются цветы Небывалой красоты.

И все улицы под ними Тоже стали голубыми,

Пунцовыми, золотыми, разноцветными такими 

.Что же это такое? (Салют)                                                                
                      Танцевальная компазиция  «В ЧЕСТЬ АРМИИ НАШЕЙ САЛЮТ»                                                                                                    Вед1. Это салют для всех людей, кто участвовал в этой страшной войне. Кто погиб и кто вернулся живым. Это салют великой Победе.                                                                                              
 Вед 2:Дорогие ребята! В этой страшной войне погибли более 20 миллионов наших людей. У каждого из них были родные и близкие. Память о погибших героях навеки сохранится в нашем сердце. По всей стране стоят памятники известным и неизвестным героям. К этим памятникам люди приходят не только по праздникам, но и в любой день там можно увидеть цветы.             
 Вед1.ребята  я предлагаю вам  пройти к памятнику  и тоже возложить венки   и  цветв                                                                                 Вед 2: На этом наша концертная программа окончена. Желаем всем счастья, здоровья, долголетия и мирного неба над головой.       Звучит песня о мире.

