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Пояснительная записка.
План внеурочной деятельности МБОУ «СОШ с.Волотово» определяет состав и структуру направлений, формы организации, объём внеурочной деятельности для обучающихся 5-8 классов на уровне основного общего образования. При отборе содержания и видов деятельности детей по каждому направлению внеурочной деятельности учтены интересы и потребности детей, пожелания родителей,  опыт  неаудиторной и внеурочной деятельности педагогов.  
Нормативной базой, лежащей в основе разработки плана внеурочной деятельности на уровне основного общего образования, являются следующие документы:
· Конституция Российской Федерации(с учетом поправок, внесенных Законами Российской Федерации о поправках к Конституции Российской Федерации от 30.12.2008 N 6-ФКЗ, от 30.12.2008 N 7-ФКЗ, от 05.02.2014 N 2-ФКЗ, от 21.07.2014 N 11-ФКЗ)  (ст.43).
· Государственная программа Российской Федерации «Развитие образования» на 2013-2020 годы (с изменениями и дополнениями) (Постановление Правительства РФ от 15 апреля 2014 г. N 295).
· Федеральный закон от 29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации».
· Постановление Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 29 декабря 2010г. №189 г.Москва «Об утверждении СанПиН 2.4.2.2821-10 «Санитарно-эпидемиологические требования к условиям и организации обучения в общеобразовательных учреждениях», зарегистрированные в Минюсте РФ 3 марта 2011 г. (регистрационный №19993).
· Постановление Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 24 ноября 2015г. №81 «О внесении изменений №3 в  СанПиН 2.4.2.2821-10 «Санитарно-эпидемиологические требования к условиям и организации обучения, содержания  в общеобразовательных организациях», зарегистрированные в Минюсте РФ 18 декабря 2015 г. (регистрационный №40154). 
· Приказ Министерства образования и науки Российской Федерации  от  30 августа 2013 года № 1015 «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по основным общеобразовательным программам – образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования». Зарегистрирован в Минюсте РФ 1 октября 2013 г. (регистрационный N 30067).
· Приказ Министерства образования и науки Российской Федерации  от 13 декабря 2013 года № 1342 г. Москва "О внесении изменений в Порядок организации и осуществления образовательной деятельности по основным общеобразовательным программам - образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, утвержденный приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 30 августа 2013 г. N 1015". Зарегистрирован в Минюсте РФ 1 октября 2013г. (регистрационный №30067).	
· Приказ Министерства образования и науки РФ от 17 июля 2015 г. N 734 «О внесении изменений в Порядок организации и осуществления образовательной деятельности по основным общеобразовательным программам - образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, утвержденный приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 30 августа 2013 г. N 1015». Зарегистрирован в Минюсте РФ 13 августа 2015г. (регистрационный №38490).
· Приказ Министерства образования и науки РФ от 17 декабря 2010 года №1897 «Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования».Зарегистрирован в Минюсте РФ 1 февраля 2011 г. (регистрационный № 19644). 
· Приказ Министерства образования и науки РФ от 29 декабря 2014 года №1644 «О внесении изменений в приказ Министерства образования и науки Российской Федерации от 17 декабря 2010 года №1897 «Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования». Зарегистрирован в Минюсте РФ 6 февраля 2015 г. (регистрационный № 35915).
· Приказ Министерства образования и науки РФ от 31 декабря 2015гю  №1577 «О внесении изменений в федеральный государственный образовательный стандарт основного общего образования, утвержденный приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 17 декабря 2010 №1897». Зарегистрирован в Минюсте РФ 2 февраля 2016 г. (регистрационный № 40937).
· Приказ Министерства образования и науки РФ от 09 июня  2016г. № 699 «Об утверждении перечня организаций, осуществляющих выпуск учебных пособий, которые допускаются к использованию при реализации имеющих государственную аккредитацию образовательных программ начального общего, основного общего, среднего общего образования». Зарегистрирован в Минюсте РФ 04 июля  2016 г. (Регистрационный  № 42729).
Региональный уровень
· Постановление Правительства Белгородской обл. от 28 октября 2013 г. №431-пп «Об утверждении Стратегии развития дошкольного,общего и дополнительного образования Белгородской области на 2013-2020 годы».
· Постановление Правительства Белгородской области от 30 декабря 2013 года №528-пп"Об утверждении государственной программы"Развитие образования Белгородской области на 2014-2020 годы".
· Закон Белгородской области от 31 октября 2014 г. №314 «Об образовании в Белгородской области».
Муниципальный уровень
· Постановление администрации муниципального района «Чернянский район» №146 от 20 февраля 2015 года «Об утверждении муниципальной программы «Развитие образования Чернянского района Белгородской области на 2015-2020 годы».
Письма Министерства образования и науки
· Письмо Министерства образования и науки РФ от 19.04.2011г. № 03-255 «О введении федерального государственного образовательного стандарта общего образования».
· Письмо Министерства образования и науки РФ от 18 августа 2017 г. №09-1672 « О направлении методических рекомендаций» (включает «Методические рекомендации по организации внеурочной деятельности и реализации дополнительных общеобразовательных программ»).
Школьный уровень 
· Устав муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа с.Волотово Чернянского района Белгородской области». Утверждён 12 февраля 2018 года.
· Основная образовательная программа основного общего образования муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа с.Волотово Чернянского района Белгородской области». Утверждена приказом №82 от 01.06.2018 г. 
· Положение   о формах, периодичности и порядке текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации обучающихся МБОУ «СОШ с.Волотово». Утверждено приказом № 95 от 31.08.2017 г.
· Положение о механизме распределения часов части учебного плана,  формируемой участниками образовательных отношений, и плана внеурочной деятельности МБОУ «СОШ с.Волотово». Утверждено приказом №6 от 16.01.2017г. 
-Положение об организации внеурочной деятельности МБОУ «СОШ с.Волотово».
 Утверждено приказом № 95 от 31.08.2017 г.	
Общая характеристика плана внеурочной деятельности.
      Внеурочная деятельность обучающихся организуется в целях формирования единого образовательного пространства муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа с.Волотово Чернянского района Белгородской области», и направлена на достижение планируемых результатов освоения основной образовательной программы основного   общего образования. 		
      В  качестве организационной модели внеурочной деятельности в 2017-2018 учебном году определена оптимизационная модель, предполагающая использование внутренних ресурсов образовательного учреждения. 	 
      В её реализации принимают участие педагогические работники МБОУ «СОШ с.Волотово. 
             Цели и задачи внеурочной деятельности.
Целью внеурочной деятельности является обеспечение достижения планируемых личностных и метапредметных результатов освоения основной образовательной программы основного общего образования обучающимися,  создание  условий для достижения обучающимися  необходимого для жизни в обществе социального опыта и формирования принимаемой обществом системы ценностей, для многогранного развития и социализации каждого школьника в свободное от учёбы время.
	Задачи: 
· обеспечение благоприятной адаптации ребенка при переходе из начального уровня обучения  на основной уровень обучения;
· создание условий для реализации приобретенных знаний, умений и навыков;
· выявление интересов, склонностей, способностей, возможностей учащихся к различным видам деятельности;
· развитие опыта творческой деятельности, творческих способностей;
· создание условий для индивидуального развития ребенка в избранной сфере внеурочной деятельности;
· развитие опыта неформального общения, взаимодействия, сотрудничества, расширение рамок общения с социумом.
Внеурочная деятельность организуется по направлениям развития личности:
- физкультурно-спортивное и оздоровительное  	
- духовно-нравственное 	 
-социальное 
- общеинтеллектуальное 	
- общекультурное 	
Формы организации:	
- кружок	
- факультатив .	
	 
    ФИЗКУЛЬТУРНО-СПОРТИВНОЕ И ОЗДОРОВИТЕЛЬНОЕ НАПРАВЛЕНИЕ  
заключается в совершенствовании знаний, установок, личностных ориентиров и норм поведения, приобретенных на уровне начального общего образования, обеспечивающих сохранение и укрепление физического, психологического и социального здоровья обучающихся на уровне основного общего образования как одной из ценностных составляющих, способствующих познавательному и эмоциональному развитию ребенка, достижению планируемых результатов освоения основной образовательной программы основного  общего образования. 
Основные задачи:
- продолжение формирования культуры здорового и безопасного образа жизни;
- использование оптимальных двигательных режимов для детей с учетом их возрастных, психологических и иных особенностей;
-  развитие потребности в регулярных занятиях физической культурой и спортом.
    Данное направление реализуется  через систему спортивно- оздоровительных мероприятий , подвижных игр, спортивных соревнований и др.
    По итогам работы   проводятся конкурсы, показательные выступления, соревнования.
В 2018-2019 учебном году данное направление будет реализовано в 5-7 классах через    факультатив «Школа дорожной безопасности» в объеме по 1 часу в неделю   в год;   кружок «Плавание» в 5,6 классах объеме по 2 часа в неделю; кружок «Шахматная школа»-1 час в 8 классе .	 
        По итогам работы   проводятся конкурсы, показательные выступления, соревнования.
 
                    ДУХОВНО-НРАВСТВЕННОЕ  НАПРАВЛЕНИЕ
заключается в  воспитании активной гражданской позиции и здорового патриотизма ,формировании способности к духовному развитию, реализации творческого потенциала в учебно-игровой, предметно-продуктивной, социально ориентированной деятельности на основе нравственных установок и моральных норм; укреплении нравственности ;формировании основ морали – осознанной обучающимися необходимости определенного поведения, обусловленного принятыми в обществе представлениями; укреплении у школьника позитивной нравственной самооценки и самоуважения, жизненного оптимизма; принятии обучающимися базовых общенациональных ценностей;развитии трудолюбия, способности к преодолению трудностей; формировании основ российской гражданской идентичности; развитии навыков организации и осуществления сотрудничества с педагогами, сверстниками, родителями, старшими детьми в решении общих проблем.
       В основу работы по данной направленности положены ключевые воспитательные задачи, базовые национальные ценности российского общества.
Основными задачами являются:
- развитие общечеловеческих ценностей в контексте формирования у обучающихся гражданской идентичности;
- воспитание нравственного, ответственного, инициативного и компетентного гражданина России;
- приобщение обучающихся к культурным ценностям своей этнической или социокультурной группы;
- сохранение базовых национальных ценностей российского общества;
- последовательное расширение и укрепление ценностно-смысловой сферы личности.
В 2018-2019 учебном году данная направленность будет реализована в 7,8  классах  через факультатив   «Православная культура»  в объеме  по 1 часу в неделю.	 
        По итогам работы в данном направлении проводятся праздники, конкурсы, экскурсии.

	             ОБЩЕИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНОЕ  НАПРАВЛЕНИЕ
заключается в обеспечении достижения планируемых результатов освоения основной образовательной программы основного общего образования. 
Основными задачами являются: 
- совершенствование  навыков научно-интеллектуального труда;
- развитие культуры логического и алгоритмического мышления, воображения;
- совершенствование  опыта практической преобразовательной деятельности;
- развитие навыков универсальных учебных действий у обучающихся на уровне основного общего образования.
В 2018-2019 учебном году данное направление будет реализовано в 5 классе через  кружок «Научное общество учащихся»  в объеме  1 часа в неделю .
По итогам работы проводятся викторины, конкурсы, проектная деятельность, защита проектов, выставки.

                                      СОЦИАЛЬНОЕ НАПРАВЛЕНИЕ	 
позволяет развивать социальную активность, в процессе которой происходит повышение уровня самоопределения ребенка, активизация внутренних резервов обучающихся, способствующих успешному освоению нового социального опыта на уровне основного общего образования; формировать социальные, коммуникативные компетенции, необходимые для эффективного взаимодействия в социуме. 
В 2018-2019учебном году оно будет реализовано в 5  классе через кружок «Игра. Досуговое общение» в объеме 1 часа в неделю.
        По итогам работы   проводятся викторины, конкурсы, игры.	
	
                                        ОБЩЕКУЛЬТУРНОЕ   НАПРАВЛЕНИЕ	
       Цель реализации общекультурного направления заключается в развитии способности к духовному развитию, нравственному самосовершенствованию, формированию ценностных ориентаций, развитие общей культуры, изучение общечеловеческих ценностей мировой культуры, духовных ценностей отечественной культуры, нравственно-этических ценностей многонационального народа России и народов других стран. 	
        Общекультурное направление  в плане внеурочной деятельности представлено 
кружком «Азбука содержания животных» в 6,8 классе в объеме 1 часа  в неделю(1-й год обучения),в 7 классе в объеме 1 часа  в неделю(2-й год обучения) , кружком «Юные музееведы» в 7 классе в объеме 2 часов в неделю.
        По итогам работы   проводятся экскурсии, выставки, конференция, защита проектов.































НЕДЕЛЬНАЯ  СЕТКА ЧАСОВ
внеурочной деятельности  	 
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